

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Параллельный мир. Часть вторая

Стоя под ручку с девушками, которые ещё несколько минут назад, проливая пот, таранили меня как голодные мужики, не видевшие женщины лет десять, я не могла поверить своим глазам. Девчушка с ангельским лицом, работала как станок головой, опускаясь и снова поднимаясь, освобождая член девушки от тесных стенок своей глотки. Я была шокирована. Такая миниатюрная школьница, обладала навыками которой позавидовала бы любая порнозвезда. Внезапно её глаза уловили мой взгляд, и я не смогла отвести от них взгляда. Голубые большие глаза на детском личике с членом во рту смотрелись, как и жутко непристойно, так и прекрасно до бабочек в животе. Я была сражена этим взглядом, и Янкита с Миларой это поняли, но не стали меня отвлекать от наблюдения. Женщина, лежащая на скамейке приподняла голову, заметив что темп заглота снизился и опустила свою руку на волосы девочке. Девочка отвела от меня взгляд и снова опустилась губками к самой мошонке членодевки, покрыв её бёдра своими волосами.

Девушка, судя по выражению лица уже стремилась кончить и не убирая руку от головы девчушки начала быстро двигаться у неё во рту. Лица девочки было не видно, но из-под прядей волос раздавались глотающие звуки и глухой кашель. Темп ускорился ещё больше, через некоторое время девушка уже не сдерживая себя долбила рот малышки с напряжением на лице. У меня совершенно не осталось сомнений в том, что она настроена разрядиться прямо в её рот. Девушка откинула голову назад, выгнулась и протяжно застонав резко остановилась во рту у школьницы, и начала дрожать. Спустя пару мгновений, я уловила еле слышные глотки девочки, которые та совершала, по-видимому прекрасно справляясь с потоком спермы, который ворвался в неё. Девушка обмякла и убрала руку с головы своей партнёрши. Девочка подняла голову, выпустив член из ротика, жадно сглотнув воздух. Видок у неё был не самый опрятный. Голубенькие глазки были немного красноватыми, от полопавшихся сосудов, из глаз текли слёзы, образуя черные дорожки смытого слезами макияжа, из аккуратного носика вытекала сперма, повиснув из одной ноздри. Грудка ходила ходуном, а губы опухли от стараний, волосы были растрёпаны и были похожи на какую-то сумасшедшую причёску. Девочка повернула голову к своей «наильнице» и они обе громко засмеялись.

— Уау... — Только и услышали от меня Янкита и Милара. — У вас так не принято? — Спросила Янкита, с явным любопытством — Нет конечно, о таком в нашем мире не может быть и речи! — Удивлённо ответила ей я, выглядя скорее в её глазах, глупой аборигенкой, уж очень мой вид был удивлённым. Милара хлопнула меня по заднице, звонкий шлепок был слышен отчётливо — Ладно дорогуша, идём в клуб?

Меня удивило как такая миловидная рыжеволосая девушка с божественными ямочками на щеках, выразительными глазами, умеет выбирать моменты что бы проявить чисто мужскую грубость, делая это именно тогда, когда это было в тему. Гуляя с ними я отметила что это была обычная девушка, не отличающаяся поведением от скажем, моих подруг, но в то же время иногда у неё проскакивали чисто мужские повадки, например, когда она оценив мой зад жала ягодицу своей ладонью, или, когда взвалив меня на плечо, перенесла через острые камни в саду парка, мягко опустив на землю. Она определённо нравилась мне как человек и собеседник. Янкита была в её тени, но тоже довольно приятная девушка. Она была, скажем

так, более наивной. Больше спрашивала меня о моём мире, нежели осматривала моё тело, которое всё ещё приковывало внимание девушек, не смотря на то что они уже его вдоволь исследовали и использовали его как хотели.

— Аллоооо... — Щелчки пальцев пронеслись возле моего лица — Идём или нет? — Вопросительно на меня смотря спросила Милара. — Да да... Наверное... — Приходя в себя сказал я. — Ты там будешь королевой — улыбаясь пообещала Янкита, чуть ли не прыгая на месте от непонятной мне радости. — Как я понимаю меня там ждёт очень много весёлого времени — догадалась я, отметив для себя, что мне начинает нравиться ощущать себя доступной красавицей, которая не откажет в радости никому из этих прекрасных девушек с членами.

Мы добрались до клуба быстро. Девушки поймали такси, и расплатившись помогли выйти из авто. Пройдя в клуб, который был почему-то без охраны, я увидела большое скопление тел, танцующих под электронную музыку. Разноцветные огни повсюду создавали неповторимый контраст. Присев на диван девушки заказали выпить. Мне всё ещё было неудобно находиться полностью обнажённой, учитывая, что большинство в клубе были одеты. Посмотрев чуть поодаль я увидела, что на местах чуть дальше женщины совершенно не стесняясь бешено совокуплялись с другими женщинами, имевшими детородные органы. Их стоны не были слышны из-за музыки, но было чётко видно что им это безумно нравится.

К нам подошла симпатичная официантка и поставила поднос с выпивкой и едой. Салат, какие то непонятные фрукты и упаковка таблеток. — Это противозачаточные — Объяснила Янкита. Официантка осмотрев меня приятно улыбнулась — Я как поняла вам нужна особая программа? Романтика, БДСМ, унижение? Я не понимая о чём она потупила взгляд, но Милара обратив на себя внимание что то сказала официантке, и та кивнув, отошла. Я помня, что Янкита кончила прямо в меня сразу же выпила таблетку, учитывая мир в котором я очутилась, таблетки будут неотъемлемой частью моих вещей. Спустя какое-то время официантка пришла и позвала меня к себе. Я оставив девушек подошла к ней.

— Ваша программа готова. Девушки заказали для вас особую. — Вы о чём — задала я вопрос. — Пройдите со мной — Явно приняв меня за тормознутую, сказала официантка.

Мы прошли в центр танцпола где официантка пожелала мне приятно провести время и упорхнула. Я не знала что мне делать, но тут меня обхватили чьи то руки. Я оторопела, но через мгновение почувствовала ещё руки на своём теле, а затем ещё и ещё. В животе заныло, я обнаружила что меня окружает огромная толпа девушек, разной внешности. Их руки гуляли по моему обнажённому телу. Чьи то пальчики ловко проникли между ног и начали хозяйничать там. Я сдалась. Их ласки сломали мою гордость и волю. Я покорно расставила ноги шире. Девушки стали вести себя наглее, сжимая грудь, задницу. Я почувствовала первые засосы на шее, плечах, груди. Я поняла, что сейчас меня будут насиловать, жестоко, грубо и до предела. Стать шлюхой в их руках? Ну если честно, выбора у меня нет. Будь что будет! Я открыла глаза и потянулась к первой же встречной девушке.

Даже не разглядев её я потянула её на себя, и крепко поцеловала её. Я чувствовала дыхание девушки, это было дыхание нетерпения. Закончив с ней, я тут же так же поцеловалась со следующей. Рты девушек сменяли друг друга. Новые и новые язычки хозяйничали у меня во рту, какая-либо стеснённость исчезла и у них и у меня, меня уже откровенно лапали где хотели, теребили соски, прикусывали ягодицы и грудь. Это было прекрасно, это могло продолжаться вечно, но я решила по-другому. Я встала на колени расставив ноги и руками

начала гулять по их юбкам, из которых уже выпирали члены. Девушки сразу поняли, чего я хочу и начали подымать юбки, а то и вообще снимать их. Некоторые тут же освободили и свою грудь, что бы ещё больше возбудить меня.

Я поняла что меня ждёт долгое приключение. Девушки налетели на меня как стая голодных волков. Несколько рук пытались меня пристроить губами к члену, но ничего из этого не вышло, и я сама выбрала первый. Обхватив рукой горячий ствол я стала быстро работать ртом и головой, ощущая, как хозяйка дубины гладит меня по голове, благодаря за старание. Схватив её за бёдра, я стала активно насаживаться головой на её поршень. Головка входила до самой глотки, девушка тоже двигалась в ответ. За волосы оттянув меня от члена она оттолкнула меня в другую сторону, где меня опять же за волосы подхватила другая рука и направила уже в другую сторону. Я поначалу была шокирована тем, что член был чёрного цвета. Но взглянув на хозяйку я всё поняла. На меня смотрела негритянка с круглым лицом, пухленькими губками и черными как смоль волосами, достающими до плеч. Я быстро схватила ртом её чёрный член и начала работать над ним языком и нёбом. Член у него был просто огромный.

Весь мой открытый рот вмещал меньше чем половину, но я решила для себя, что я обязана покорить и такую длину. Негритянка довольно улыбалась смотря на то как мои руки гуляют по стволу, а сама я, смотря в её глаза двигала головой, делая глупое выражение лица. Ей безусловно это нравилось. Я сделала первую попытку протиснуть член глубже, но моя глоточка сопротивлялась такому размеру. Негритянка поняла мою затею и с силой надавила на мою голову, подавшись вперёд. На этот раз сопротивление моего горла не остановило её член, и он вошёл полностью. Я опять была прижата лицом к паху. Еле высунув язык, я решила пощекотать яички черной девушки и у мне удалось до них дотянуться. Ей богу лучше бы я этого не делала. Негритянка смотрела на это, как будто под гипнозом, но очнувшись взяла меня за волосы одной рукой, а второй за нижнюю челюсть и начала в прямом смысле сношать мой рот. Девушка не церемонилась. Ни в скорости, ни в грубости она не сдерживала себя. Её шары бились мне об подбородок, слёзы текли из глаз, мой умоляющий вид только раззадоривал. Вынув из меня член негритянка нагнулась и резко поцеловала меня. Наши губы издали смачный чмокающий звук, и шоколадка, закончив с и так быстрым поцелуем сказала мне — Ты просто мега-шлюха! — Снова толчок и я уже напротив другого, на этот раз снова белого члена.

Меня использовали долго, но когда девушкам это надоело меня повалили на спину. Девушки по очереди стали на меня ложиться и трахать в миссионерской позе. Тем, кому не хватило и в этот момент сношали мой рот по очереди, устроившись по разным сторонам моей головы. Девушки трахали меня жестко. удары их тел были мощными, груди колыхались перед моими глазами. Кончали все прямо в меня, хотя лицо тоже было целью для тех, кого я довела своим ртом. Девушки обильно кончали, сперма заливала мне щёки, глаза, носи и губы. Я заметила, что девушка которая уже закончила со мной не так давно, снова нависла надо мной, вставляя свой член мне в разработанную и скользкую от спермы вагину. Остальные не возмутились её нарушением очереди, скорее всего из-за того, что понимали её рвение в очередной раз спустить в меня. Это продолжалось очень долго. Очередная девушка чуть ли не рыча, кончила внутрь меня и медленно встала.

Я увидела из-за пелены спермы, которая успела чуть подсохнуть, что следующая на очереди негритянка. Я ещё шире раздвинула ноги, но она, вместо того что бы занять место сверху,

легла рядом, согнав дающую мне в рот девушку, и потянула меня на себя. Я зашла с ней в поцелуе, но её член внезапно упёрся мне не туда куда я ожидала. Негритянка давила членом на мой сфинктер, а я кричала, так как это было больно, даже учитывая то что шоколадка, хотя бы пыталась проявить нежность и не входила рывком. Вставив член она начала медленно двигаться. Боль постепенно уходила на второй план, оставляя место только удовольствию, которое растеклось по мне приятными волнами. И тут я почувствовала руку на своей спине. Обернувшись я увидела, что ещё одна девушка пристраивается сзади и соприкоснулась членом с моей попкой в которой уже хозяйничала шоколадка. Я попыталась убрать его, но девушка крепко взяла мою руку и оттолкнула её в сторону. Я всё поняла, но явно не была к этому готова.

Девушка надавила на анал членом, негритянка остановилась, и я почувствовала вновь боль которая пронзила мой задний проход. Девушка сверху напряглась и проникла ещё дальше. Я взвизгнула от резкости толчка, и вцепилась в плечи негритянки, которая стараясь меня успокоить, гладила мою шею и грудь. Девушка сзади поняла, что провинилась и дальше стала действовать спокойней. Ещё немного она делала попытки пройти дальше и в конце концов, её упорство было вознаграждено. Я почувствовала, как плоть девушки соприкоснулась с моими ягодицами. Теперь начался двойной анальный секс, каким-то чудом они умудрились не порвать меня. Девушки двигались медленно со временем наращивая скорость. Спереди ко мне подошла ещё одна, похлопав меня членом по губам. Я открыла свой податливый ротик, и она вошла в него. Следующие несколько минут меня сношали как будто отбойными молотками. Негритянка стонала снизу, девушка будучи её партнёршей по моей заднице управляла моим телом сжав руками бёдра. Я стала даже слышать глухой звук шлепков её паха о мою задницу. Не знаю сколько прошло времени, но сначала кончила негритянка, выгнувшись струной. От её оргазма стало тесно девушке сзади, и она ускорившись, начала накачивать мою попку своим семенем, тяжело вздыхая. Выйдя из меня, девушки молча отошли, лишь негритянка чмокнула меня в губы.

Я почувствовала насколько у меня раздолбана попа, это было и страшно и возбуждало в тоже время. Но обдумать, что всё же предпочтительней мне не дали. Снова повалив на спину и начав всё по новой. У меня уже не было сил, что-либо предпринимать я просто отдалась им обхватывая руками шею всё новой и новой девушки, накрывавшей меня.

Когда все девушки закончили, и не по одному разу я лежала без сил, а из меня вытекала сперма. Лицо было как будто в тёплой маске. То была застывшая сперма. Мне кинули пачку таблеток, и я из последних сил проглотила одну. Спустя какое-то время подошли официантки и оценив мой вид переглянулись. Я их впечатлила. Затем подняв меня они повели меня куда то к чёрной двери. Я ничего не соображала, но еле как, шатаясь как пьяная задала вопрос. — Куда мы идём? Уже знакомая мне официантка ответила — Ваша программа ещё не кончилась. — Мне кажется что уже всё кончилось... — Всё так же пьяно ответила я. — Нет, ещё кобели не обслужены — объяснила официантка. — Какие ещё кобели? — Непонятливо, в надежде что я ослышалась, спросила я. — Увидите. Они вам понравятся. Гарантирую — Уверила меня официантка.

Я поняла, что она имела в виду и смирилась с этим. Это был новый вызов для меня. И раз уж этот мир настолько сумасшедший, то придётся жить по его законам. Я была готова к следующей части программы.